
「農・食・健に関する国際フォーラム」アンケート結果

回答総数（N=75）
１　感想をお聞かせください

選択肢 回答数 割合 N=75

①ためになった　 72 99% 96%

②ためにならなかった 1 1% 1%

③その他 0 0% 0%

N 73 100% 97%

２　講師への質問がありましたらお願いします
選択肢 回答数 割合 N=75

午前①和田氏 3 23% 4%

午前②神成氏 2 15% 3%

午前③市川氏 1 8% 1%

午前④若原氏 1 8% 1%

午後①Vanacht氏 1 8% 1%

午後②Surh氏 1 8% 1%

午後③清水氏 2 15% 3%

午後④宮田氏 2 15% 3%

午後⑤渋澤氏 0 0% 0%

N 13 100% 17%

3　研究開発拠点（29年度開所予定）での研究開発について、関心度をお聞かせください
選択肢 回答数 割合 N=75

① 関心がある 49 75% 65%

② 関心がない 3 5% 4%

③ どちらともいえない 13 20% 17%

N 65 100% 87%

４　今回のセミナーをどうやって知りましたか？ 
選択肢 回答数 割合 N=75

①県HP・E-Mail 35 57% 47%

②加入団体からのE-Mail 5 8% 7%

③その他 21 34% 28%

N 61 100% 81%

５　農業参入
選択肢 回答数 割合 N=75

①既に参入している 19 44% 25%

②検討している 11 26% 15%

③予定はない 13 30% 17%

N 43 100% 57%


